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REPOWEREU 
COMPONENTA I.4 

ETAPA II 
(PERSOANE FIZICE, CARE NU DEȚIN SISTEME DE PANOURI FOTOVOLTAICE  

ŞI DE STOCARE) 

SUNT ELIGIBILI: 

 PERSOANELE FIZICE (POPULAȚIA GENERALĂ) CARE NU DEȚIN NICIUNUL DIN CELE DOUĂ SISTEME. 
 INSTALAREA SISTEMELOR DE PANOURI FOTOVOLTAICE ȘI SISTEME DE STOCARE A ENERGIEI ELECTRICE SE ADRESEAZĂ ȘI PERSOANELOR CARE NU SUNT BRANȘATE LA 

SISTEMUL ENERGETIC NAȚIONAL (SEN), ÎN CONDIȚIILE RESPECTĂRII LEGISLAȚIEI NAȚIONALE APLICABILE ÎN VIGOARE ȘI A CONDIȚIILOR DE ELIGIBILITATE DIN GHID. 

SE FINANȚEAZĂ: 

 INSTALAREA DE NOI SISTEME DE PANOURI FOTOVOLTAICE CU O CAPACITATE NETĂ DE CEL PUȚIN 3 KW. 

 SISTEME DE STOCARE A ENERGIEI ELECTRICE AUTONOME CU O CAPACITATE UTILIZABILA DE STOCARE A ENERGIEI ELECTRICE DE CEL PUȚIN 5 KW. 

VALOAREA FINANȚĂRII (BONULUI VALORIC) PE GOSPODĂRIE: 10.000 EURO. NU EXISTĂ CONTRIBUȚIE PROPRIE! 

PERIOADA DE DEPUNERE: FEBRUARIE 2025. 

DEPUNEREA CERERILOR DE FINANȚARE PENTRU PERSOANELE ELIGIBILE (BENEFICIARI FINALI) SE VA REALIZA DE CĂTRE OPERATORII ECONOMICI VALIDAȚI 

(SOLICITANȚI). LISTA FIRMELOR SE VA PUBLICA DE CĂTRE MINISTERUL INVESTIȚIILOR ȘI PROIECTELOR EUROPENE PÂNĂ LA DATA DE 29.11.2024. 

PAŞI DE URMAT: 

 PERSOANELE FIZICE ALEG UN OPERATOR DIN LISTA CELOR VALIDAȚI CU CARE SEMNEAZĂ UN CONTRACT COMERCIAL. 

 DOCUMENTELE SOLICITATE BENEFICIARULUI FINAL SUNT VERIFICATE ÎN PREALABIL, DE CĂTRE SOLICITANTUL DE FINANȚARE ÎN VEDEREA ÎNDEPLINIRII CONDIȚIILOR 

MINIME APLICABILE FIECĂRUI BENEFICIAR FINAL ȘI CLĂDIRE REZIDENȚIALĂ CONFORM GHIDULUI. 

 ÎN CAZUL NERESPECTĂRII CONDIȚIILOR DE CĂTRE UN BENEFICIAR FINAL, OPERATORUL ECONOMIC NU VA ÎNCHEIA CONTRACT COMERCIAL CU ACESTA. 

 ASUMAREA PRIN DECLARAȚIE A SOLICITANTULUI FINANȚĂRII PRIVIND ÎNDEPLINIREA CONDIȚIILOR MINIME DE CĂTRE FIECARE BENEFICIAR FINAL INCLUS ÎN CEREREA 

DE FINANTARE. 

DOCUMENTE PE CARE PERSOANA FIZICĂ LE PREZINTĂ FIRMEI: 

1. DOCUMENT DE IDENTITATE (ADRESA DE DOMICILIU TREBUIE SĂ CORESPUNDĂ CU ADRESA IMOBILULUI UNDE SE VA REALIZA INVESTIȚIA). 

2. EXTRAS DE CARTE FUNCIARĂ EMIS PE NUMELE BENEFICIARULUI FINAL, CU MAXIM 60 DE ZILE CALENDARISTICE ÎNAINTE DE DATA DEPUNERII DOSARULUI 

BENEFICIARULUI FINAL LA OPERATORUL ECONOMIC! 

3. DOCUMENT EMIS DE CĂTRE AUTORITATEA RESPONSABILĂ PRIN CARE SE ATESTĂ FAPTUL CĂ RESPECTIVA CLĂDIRE NU ESTE CLASATĂ/ÎN CURS DE CLASARE CA 

MONUMENT ISTORIC SAU CĂ ACEASTA NU ESTE AMPLASATĂ ÎNTR-O ZONĂ DE PROTECȚIE A MONUMENTELOR ISTORICE ȘI/SAU ÎNTR-O ZONĂ CONSTRUITĂ 

PROTEJATĂ APROBATĂ POTRIVIT LEGII. 

 

 

PENTRU INFORMAȚII SUPLIMENTARE: 

GHIŞEUL UNIC DE EFICIENȚĂ ENERGETICĂ (GUEE) 

www.cjolt.ro, Telefon: 0249.431.080, int. 138, e-mail: guee@cjolt.ro 
 

 


